

**Студентське наукове товариство фізичного факультету  
ХНУ ім. В.Н. Каразіна**

запрошує студентів взяти участь у роботі щорічної **студентської наукової конференції “Фізика та науково-технічний прогрес”**, що проходить **16 квітня 2015 року** на фізичному факультеті.

Усі, хто бажає взяти участь у конференції, мають надіслати до Оргкомітету конференції тези доповідей **не пізніше 2 квітня 2015 року**, вказавши у листі форму доповіді (усна, стендова) та бажано контактний телефон або безпосередню електронну адресу.

Усна доповідь передбачає виступ тривалістю не більше 10 хв. з презентацією у форматі PowerPoint або pdf або іншими графічними матеріалами. На першому слайді обов'язково вказувати назву роботи, П.І.П. доповідача, та П.І.П. наукового керівника. Задля уникнення технічних негараздів підчас виступу бажано надіслати презентацію (чи інші матеріали) до Оргкомітету заздалегідь.

Стендова доповідь передбачає наявність плакату А1 (або кількох меншого формату) зі стислим текстом доповіді, графіками тощо, на якому також обов'язково вказувати назву роботи, П.І.П. доповідача, та П.І.П. наукового керівника.

Зразок оформлення тез:

**Назва доповіді**  
**Прізвище І.П. автора (авторів)**  
**Науковий керівник(и) Прізвище І.П., посада**  
**Кафедра**

Тези доповіді мають бути обсягом не більш ніж в одну повну сторінку (з полями не менш ніж 2 см), написані українською, російською або англійською мовами. Тези доповіді повинні бути набрані в редакторі Microsoft Word версії 2003 та вище, шрифт Times New Roman, розмір 14 pt, інтервал одинарний. Формули повинні бути набрані в редакторі MathType версії 6 і вище. При посиланні в тексті у квадратних дужках вказувати номер позиції у списку літератури [1]. Переноси слів не допускаються. Рисунки, фотоілюстрації та графіки розміром не більше 4x4 см і розділенням 300 dpi, у форматі jpg додаються окремими файлами.

[1] Пункт списку літератури

**Контактна особа:** Олена Меженська, голова СНТ фізичного факультету

[elenamezhenskaya@mail.ru](mailto:elenamezhenskaya@mail.ru)

063 935 69 24      099 344 94 27